
STAR SC431

Yedek Parçalar



1



S.N

17

25

21

29

19

27

23

18

26

22

20

28

24

Sc35001 

Sc35033

Sc35032

Açıklama

Kapak

M6 Somun 

M5x50/8Adet V�da

M5x20/12Adet V�da

Mafsal �ç parça

P�m yatağı

Kapak

Yay

Ø3x36/34Adet Metel p�m takım

M6x70/3adet V�da+conta

Mafsal gövde sol

Kol alt yatağı

Mafsal gövde sağ

S.N

1

9

5

13

3

11

7

15

2

10

6

4

12

8

16

Kod

Sc35008

Sc35018

Sc35023

Sc35029-2

Sc35017

Sc35027

Sc35006

Sc35031

Sc35007

Sc35026

Sc35024

Sc35016

Sc35028

Sc35025

Sc35004

Açıklama

Kapak

S�v�ç hareket kolu

Kablo tutucu 3Adet

Kısa m�l+Sekman 5mm

Ana s�v�ç

Elektron�k kartı

Alüm�nyum kol

S�v�ç kolu (sağ)

Elektron�k kartı kapağı

Yay Ø15,5mm

Saplar

S�v�ç kolu (sol)

Çekme çubukları

M4x16 / 2adet V�da

D�şl� kolu

Kod

Sc35035

Sc35009 

Sc35014

Sc35037

Sc35034

Sc35036 

Sc35015

Sc35002

Sc35013

Sc35003 

Sc35022 

Sc35043 

Sc35044 

Sc35045 

Sc35046 

Sc35005 

Sc35048 

Sc35049 

Sc35021 

Sc35004-1 

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

Plast�k mafsal

M5x20/6Adet v�da

M8/1Adet somun

M8x55/1Adet v�da

M3x10/1Adet v�da

Man�vela

Kablo 

Burç

Kablo tutucu

Alüm�nyum D�şl�

2



153

154

155

156

157

3



M5x25 2Adet v�da

M5x40 6Adet v�da

53

49

50

57

55

51

46

59

60

61

62

63

64

67

71

72

73

74

75

77

78

79

80

81

82

83

84

85

88

89

90

91

92

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

54

45

58

48

56

52

47

Sc35010 

Sc35134 

Sc35053 

Sc35054 

Sc35055 

Sc35056 

Sc35057 

Sc35058 

Sc35059 

Sc35060 

Sc35061 

Sc35062 

Sc35063 

Sc35064 

Sc35065 

Sc35066 

Sc35067 

Sc35069 

Sc35070 

Sc35071 

Sc35072 

Sc35073 

Sc35074 

Sc35075 

Sc35076 

Sc35011

Sc35085

Sc35087

Sc35077

Sc35078

Sc35079

Sc35080

Sc35081

Sc35082

Sc35083

Sc35084

Sc35084

Sc35020

Sc35088

Sc35089

Sc35090

Sc35091

Sc35092

Sc35093-2

Sc35094

Sc35095

Sc35096

Sc35097

Sc35098

Sc35099

Sc35100

Sc35101

Sc35102

Sc35103

Sc35104

Sc35105

Sc35106

Sc35012 

Sc35050 

Sc35051 

Sc35052 

Metal fırça tutucu

3Adet v�da

Büyük pul 

Plast�k flanş

Fırşa kapak

Motor 

Fırça metal flanş

Motor metal yatağı

Fırça (16 �nch)

2Adet v�da

3Adet Bakır burç kısa

2Adet Metal kol

2Adet pul 

4Adet Somun

2Adet v�da

1Adet Bakır burç uzun

2Adet v�da+pul

2Adet Metal kol

2Adet v�da+pul

M6x140 1Adet v�da

M6x45 2Adet v�da

Metal kastak tutucu

2Adet Somun

1Adet somun

1Adet pul

Last�k 

Last�k tutucu

3Adet v�da

Pul

V�da+pul

3Adet plast�k teker

3Adet somun

3Adet burç

Plast�k kasnak

Last�k tutucu

Last�k

M5 8Adet somun

M8x30 4Adet v�da

M8 4Adet somun

Şase

M4 4Adet somun+pul

Plast�k kapak

2Adet burç

2Adet teker

2Adet v�da + pul

Teker kapak

Motorun yayı

Kauçuk

M12 1Adet somun

Yan teker

M12 1Adet somun

2Adet pul

Teker

Kama

00

1Adet v�da

3Adet v�da

Metal flanş

8Adet v�da

S.N S.NKod KodAçıklama Açıklama

4



151

122

124

5



153

154

155

156

Sc35143

Sc35144

Sc35145

Sc35146

Ön last�k tutucu

M5X20/6Adet v�da

M5 X12Adet pul

M5 x 6Adet Somun

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

Sc35135

Sc35136

Sc35137

Sc35138

Sc35139

Sc35140

Sc35141

Sc35142

Yc01

24000009-4

Yuvarlak Conta

Su hortumu

Su vanası

Su filtresi

Plastik L dirsek

Plastik Somunu

Manyetik valf

Su hortumu

Su hortumu

Sab�tleme parçası

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

14010703

11040004

Sc35109

Sc35110

Sc35111

Sc35112

24000009-3

24000011

24000016

Sc35116-2

24000015

Sc35118-2

Sc35119

24000017

Sc35121-2

Sc35122

Sc35123-2

Sc35124

24000016

Sc35126

Sc35127

Sc35128

Sc35129

Sc35130

Sc35131

Sc35132

Sc35133

Motor üst conta

Vakum motoru

M5/4Adet somun

12Adet pul

Vakum motor yatağı

4Adet M�l

Hortum kapak

Hortum uçu

Hortum d�rsek

Ø40 L440mm Hortum

Hortum d�rsek

Ø40 L880mm Hortum

M4/1Adet v�da

Kelepçe

K�rl� su tank

Plast�k kapak

Tem�z su tank

M6X40/1Adet v�da+pul

V�dalı uç sab�tley�c�

Plast�k kapak

Plast�k kapak

M5X20/9Adet v�da

Kapak contası

Kapak contası

Flatör

Plast�k kolu

4Adet Kauçuk

S.N Kod Açıklama

6



Profesyonel
Tem�zl�k Mak�naları


	1: 1
	2: 2
	3: 2
	4: 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

